

# BÁCSKAI HARSONA

## GARA

KÖZÉLET # SPORT # KULTÚRA # OKTATÁS # EGÉSZSÉGÜGY # VALLÁS



Ha egy-két évtized múlva szóba kerül a 2020-as, vagy a 2021-es esztendő, akkor minden bizonnyal mindenkinek a koronavírus járvány fog az eszébe jutni. A vírus teljesen átírta az emberek életét, új szabályoknak kellett megfelelni, ezidáig természetesnek vett dolgokról kellett lemondani. Ennek ellenére több fontos fejlesztés, beruházás is történt a térségben, a Terü-

let- és Településfejlesztési Operatív Programból és a Magyar Falu Programból, több milliárd forint értékű támogatás érkezett a településekre. Garán is számtalan feladatot adott a községben élők számára a járvány, ennek ellenére ebben az évben is több területen sikerült előre lépni. A legfontosabb garai történéseket vettük számba.

## FEJLESZTETTEK, MAJD TOVÁBB DOLGOZNAK

Fontos fejlesztések készültek el az elmúlt másfél évben Garán, illetve több beruházás jelenleg is zajlik a településen. Mindezeket **Faa Béla** polgármester, **Putterer Antal** alpolgármester és **Zsigó Róbert** a térség országgyűlési képviselője járta be a sajtó munkatársaival. A különböző beruházások összesen több, mint 75 millió forintból valósultak meg. A határmenti település egyik legfontosabb intézménye az óvoda, ahol a régi lábazati vakolatot cserélték le, akadálymentesítették a belső ajtókat és kifestették. A legnagyobb fejlesztés egyértelműen a Művelődési Házon történt. A falakra kőzetgyapot szigetelést tettek, a tetőre napelemeket telepítettek a már meglévők mellé, melyek a fűtéshez adják

az energiát. A gázfűtés mellé geotermikus fűtési rendszer lett kialakítva, mely a fűtés mellett hűtésre is használható. Az épületet nem kevesebb, mint 55 millió forintból korszerűsítették, melyből 5 millió forintot az önkormányzat tett hozzá önerőként. Nem csak az épület újult meg azonban, hiszen az udvaron mintegy 6 millió forintból térkövezést végeztek, sétányt alakítottak ki. Szintén dolgoztak a település temetőjében is. Itt a régi kerítés helyére újat építettek, valamint egy urnafalat is létrehoztak, mintegy 10 millió forintot költhettek el. A felnőttek mellett a garai gyerekek is örülhetnek a felújításoknak. Az egyik játszótéren új játékok várják a kicsiket, valamint egy kerékpártároló és egy ivókút is épül.



## VÉDETT KERÉKPÁRÚTON KÖZLEKEDHETÜNK BAJÁTÓL EGÉSZEN GARÁIG

A minap pedig újabb örömhírt kaptak a garaiak. Vedelek Norbert a Bács-Kiskun megyei Közgyűlés alelnöke bejelentette, hogy a Kormány 158 millió forinttal emelte meg a Vaskút és Gara közötti kerékpárút építésre fordítható keretösszeget, így megkezdődhet a munka. Annak lezárultával pedig Bajától Garáig egy összefüggő kerékpárúton tekerhetünk.

„Egy régi hiányt pótolunk azzal, hogy Vaskúttól egészen Garáig új kerékpárutat építünk. Megkönnyítjük és biztonságosabbá tesszük a két település közti közlekedést, hogy a családok, rokonok, barátok könnyebben látogathassák egymást. A sportolóknak is új lehetőség lesz ez a mintegy fél milliárdos beruházás. Immáron nem csak a Szent László híd felé, hanem dél felé is tekerhetünk egy nagyot” – nyilatkozta **Vedelek Norbert**.



## VIRÁGOS BÁCSKA VERSENY 2021

Az első év sikerein felbuzdulva az idén is meghirdettük Virágos Bácska versenyünket. Bízunk benne, hogy ezúttal is népszerű lesz a kezdeményezésünk és sikerül virággal elárasztani a közösségi oldalunkat. A verseny kategóriáinak nyertesei 20 ezer forint értékben ajándékutalványokat nyernek. Az utalványt növények, illetve különféle kertészeti eszközök beszerzésére fordíthatják. Minden beküldött fotó felkerül oldalunkra, ahol az olvasók lájkolás segítségével választhatják ki a számukra leginkább tetsző kerteket. A három kategóriában, kategóriánként legtöbb like-ot összegyűjtő képek lesznek a győztesek.

### A kategóriák a következők:

1. Magán kertek
2. Lakótelepi kertek, társasházakhoz tartozó területek
3. Virágos ablakok, erkélyek

A képeket várjuk Facebook oldalunkon privát üzenetben (<https://www.facebook.com/bacskaiharsona/>) vagy az [info@bacskaiharsona.hu](mailto:info@bacskaiharsona.hu) e-mail címen.

Minden pályázó, kategóriánként egy képet küldjön be!

**A beérkezési határidő: 2020.06.11. Péntek 20:00.**  
**A szavazás lezárása: 2020.06.13. Vasárnap 20:00.**

A képek elküldésével egyidejűleg – a következő adatokat küldjék meg: • Név • Cím • Kategória • Elérhetőség (e-mail és telefonszám)

A versenyben az alábbi településekről várjuk a képeket: Bácsborsód, Bácsbokod, Bácsszentgyörgy, Baja, Bátmonostor, Csátalja, Csávoly, Dávod, Dunafalva, Dusnok, Érsekcsanád, Érsekhalma, Fajsz, Felsőszentiván, Gara, Hercegszántó, Katymár, Madaras, Mátételke, Nagybaracska, Nemesnádudvar, Rémsökös, Szeremle és Vaskút. A pályázat eredményeiről minden pályázót értesítünk.

**BÁCSKAI HARSONA**

## VIRÁGOS BÁCSKA VERSENY 2021

Magánkertek  
Lakótelepi kertek, társasházak kertjei  
Virágos ablakok, erkélyek

A verseny kategóriáinak nyertesei **20.000 forint** értékben ajándékutalványokat nyernek.

**Jelentkezz! Szavazz! Add tovább!**

Bácskai Harsona | Bácskai Harsona  
[www.bacskaiharsona.hu](http://www.bacskaiharsona.hu)